| ®
Nalezy zachowac¢ instrukcje do pézniejszego uzytku.

Oryginalna instrukcja obstugi

CEDRUS

95-060 Brzeziny, ul. Przemystowa 1
www.cedrus.com.pl

email: biuro@cedrus.com.pl

tel. (+48) 46 874 18 60

INSTRUKCJA OBSLUGI

Traktorek Cedrus

NUMER MODELU: O C-TRAC-65MC / C-TRAC-65HC
NUMER SERYJNY:

Numer modelu i numer seryjny mozna znalez¢ na tabliczce znamionowe;j.
Nalezy je zapisa¢ i zachowa¢ w bezpiecznym miejscu.

CEO A




SPIS TRESCI

Przedmowa..............oooiiiiiiiiiiii 3
Symbole bezpieCzeNStWa................coooiiiiiiiii s 4
Opis Maszyny i CZeSCi ZAMIENNE ................oiiiiiiiiiiiice e 5
Zasady bezpieCzZeNStWA . ............cooiiiiii e 8
Dane teChNICZNe ..............ooiii s 10
MONTAZ . ...t e e 11
Korzystanie z Urzadzenia. ................oooooiiiiiiiii i 17
Rozwigzywanie problemoOw ... 25



PRZEDMOWA

Dziekujemy za zakup naszego urzadzenia!

Niniejsza instrukcja obstugi zawiera najwazniejsze informacje na temat urzadzenia,
jego budowy, funkcji i uzytkowania. Przed przystgpieniem do pracy nalezy doktadnie
przeczytac instrukcje obstugi. Bezpieczne i prawidtowe uzytkowanie pozwoli osiggng¢
najlepsze efekty.

Wszelkie zawarte w instrukcji informacje zostaty oparte o najnowsze dane na temat
produktu na dzien wydruku dokumentu. W zwigzku z ciggtym doskonaleniem urzgdzen
i wprowadzaniem w nich zmian, instrukcja obstugi moze odbiega¢ od faktycznego
stanu urzadzenia.

Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania w kazdym czasie zmian
dotyczgcych produktu. Parametry produkitu mogg sie zmieniaé bez uprzedzenia.
Zabrania sie kopiowania i powielania instrukcji obstugi oraz jej elementéw bez zgody
producenta.

Niniejsza instrukcja obstugi powinna by¢ traktowana jako integralna czes¢ urzadzenia
i w przypadku przekazania urzgdzenia osobom trzecim lub odsprzedazy powinna
zostac przekazana wraz z urzgdzeniem.

Obstuga urzadzenia zgodnie z instrukcjg obstugi i zawartymi w niej komunikatami jest
kluczowa dla zachowania dtugotrwatej i bezpiecznej pracy urzgadzenia oraz dla
spetnienia  oczekiwan uzytkownikow. Nieprzeczytanie, niezrozumienie lub
niezastosowanie sie do instrukcji obstugi moze prowadzi¢ do odniesienia ciezkich
obrazen oraz uszkodzenia urzgdzenia.

Firma CEDRUS nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne btedy powstate w druku
tej instrukcji, ktére nie majg bezposredniego wptywu na sposob korzystania
urzgdzenia, a dotyczg jedynie szczego6towych danych technicznych lub opisowych.
Urzadzenia sg modernizowane w trakcie produkcji, dlatego niektére dane zawarte w
tej instrukcji mogg sie rézni¢ od danych rzeczywistych, ktére takze nie majg wptywu
na sposob korzystania z urzadzenia.

Zdjecia i ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi majg charakter pogladowy, a
fizyczny stan urzgdzenia moze odbiegac od stanu rzeczywistego.



SYMBOLE BEZPIECZENSTWA

UWAGA
Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczyta¢ i zrozumie¢
instrukcje obstugi.

UWAGA
Przed przystgpieniem do konserwacji lub naprawy nalezy
wyjac klucz i przeczyta¢ instrukcje obstugi.

4

NIEBEZPIECZENSTWO ZWIAZANE Z WYRZUCANYMI
PRZEDMIOTAMI

Podczas pracy maszyny, na obszarze roboczym nie
powinny znajdowac sie zadne osoby postronne.

NIEBEZPIECZENSTWO ZMIAZDZENIA
Podczas pracy maszyny nalezy upewni¢ sie, ze dzieci
znajduja sie od niej w bezpiecznej odlegtosci.

R

RYZYKO PRZEWROCENIA SIE MASZYNY
Nie uzywaé maszyny na zboczach o nachyleniu
przekraczajgcym 10°.

RYZYKO ODNIESIENIA OBRAZEN

m Trzymac stopy z dala od uktadu tngcego, gdy maszyna jest
-—] uruchomiona.
= RYZYKO WYRZUCENIA PRZEDMIOTOW
2 @%ﬂ Podczas uzytkowania maszyny nikt nie powinien znajdowaé
sie obok tylnego wyrzutu.
Q) RYZYKO ODNIESIENIA OBRAZEN
W k% 7) Trzymacé dtonie z dala od uktadu tngcego, gdy maszyna jest
uruchomiona.
%w UWAGA
) Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac
@ konserwacyjnych lub napraw nalezy odtgczy¢ zapton i

zapoznac sie z instrukcjg obstugi.




OPIS MASZYNY | CZESCI ZAMIENNE (przektadnia manualna)

A | Kierownica G | Fotel

B | Pojemnik na trawe H | Pedat sprzegta/hamulca

C | Dzwignia zmiany biegéw I | Dzwignia zatgczania uktadu tngcego

D | Dzwignia obrotow silnika J | Pedat zatgczania trybu RMO*

E | Hamulec postojowy K lI(DZW|gn.|a regulacji wysokosci
oszenia

F | Kluczyk zaptonu L | Ztacze mycia uktadu thgcego

*noze zatrzymujg sie podczas jazdy do tytu. Jezeli noze majg obraca¢ sie podczas jazdy do
tytlu nalezy wcisng¢ pedat zatgczania trybu RMO.

UWAGA! Nie zaleca sie koszenia w trakcie jazdy do tytu.




OPIS MASZYNY | CZESCI ZAMIENNE (przektadnia hydrostatyczna)

A | Kierownica G | Fotel

B | Pojemnik na trawe H | Pedat sprzegta/hamulca

C | Ostona wyrzutu bocznego I | Dzwignia zatgczania uktadu tngcego

D | Dzwignia obrotow silnika J | Pedat zatgczania trybu RMO*

E | Hamulec postojowy K lI(DZW|gn.|a regulacji wysokosci
oszenia

F | Kluczyk zaptonu L | Pedaty sterowania

*noze zatrzymujg sie podczas jazdy do tytu. Jezeli noze majg obraca¢ sie podczas jazdy do
tytu nalezy wcisng¢ pedat zatgczania trybu RMO.

UWAGA! Nie zaleca sie koszenia w trakcie jazdy do tytu.




Czesci zamienne

Montaz pojemnika

1 s

|

na trawe
M6X30 M6X12 ST5 0X35 ST5 ox1e
C (X2) A (X6)
4 =
Montaz fotela
MBX18 M8
F X2y L X2
B E— © @
Montaz kierownicy
MBX160 8 28X 230X2.5
1 XD H XD G XD
Montaz przegrody .é. = é
tylnej
Mexi2 M6 M8X25
D (X6 E (X&) M X2

Montaz dzwigni
zatgczania ukfadu
tngcego

L o

Ejjz J XD

Dzwignia regulaciji
wysokosci koszenia i

M6X3S

e

(opcjonalnie)

: -1 RO M6X10
zmiany biegow S X2
Montaz zderzaka f% D
(opcjonalnie) M8X20 M8

QR (X4 P (X4
Akcesoria przektadni
hydrostatyczne;j =

Inne czesci
zamienne




ZASADY BEZPIECZENSTWA

Nalezy zapoznacC sie z obstugg i prawidlowym uzytkowaniem maszyny. Nalezy
nauczy¢ sie szybkiego zatrzymywania silnika. Niezastosowanie sie do ostrzezenh i
informacji zawartych w niniejszej instrukcji moze spowodowac pozar i/lub powazne
obrazenia.

Nie zezwalaC na korzystanie z maszyny dzieciom ani osobom niezaznajomionym
z instrukcjg. Lokalne przepisy mogg okresla¢ minimalny wiek uzytkownikow.

Nie nalezy obstugiwaé urzgdzenia pod wptywem alkoholu, srodkéw odurzajgcych,
silnych lekdéw i innych substancji mogacych wptywa¢ na czas reakcji i trzezwag
ocene sytuacji oraz pod wptywem zmeczenia.

Nalezy pamietaé, ze to operator jest odpowiedzialny za wszelkie wypadki z
udziatem innych oséb lub ich mieniem. Obowigzkiem uzytkownika jest ocena
potencjalnych zagrozen w miejscu pracy i podjecie wszelkich niezbednych srodkow
zapobiegawczych w celu zapewnienia bezpieczenstwa wtasnego i innych osob,
zwlaszcza na zboczach lub nieréwnym, sliskim i niestabilnym podtozu.

W przypadku sprzedazy lub wypozyczenia maszyny innym osobom nalezy upewnic
sie, ze przyszty operator doktadnie zapoznat sie z niniejszg instrukcja.

Srodki ochrony osobistej

Nalezy zawsze nosi¢ odpowiednig odziez roboczg, odporne na zuzycie obuwie
ochronne z antyposlizgowymi podeszwami, dtugie spodnie, ochronniki stuchu i
rekawice ochronne. Nie wolno obstugiwa¢ maszyny boso ani w sandatach.

Nie nosi¢ szalikdbw, naszyjnikdw, bransoletek, luznych, powiewajgcych ubran,
krawatow ani zadnych wiszgcych lub kotyszgcych sie akcesoribw w obrebie
maszyny lub obszaru roboczego. W przypadku dtugich wtoséw nalezy je zwigzac.

Obszar pracy/maszyny

Doktadnie sprawdzi¢ caty obszar roboczy i usung¢ wszelkie przedmioty (kamienie,
gatezie, kosci itp.), ktére mogg zostaé przez maszyne lub uszkodzi¢ jg.
Zachowac¢ bezpieczng odlegtos¢ od wyrzutu.
Nie odfgczaé, nie dezaktywowacC, nie usuwa¢ ani nie modyfikowac
zainstalowanych systemow bezpieczenstwa i mikroprzetgcznikow.
Nalezy zwracacC szczegodlng uwage na pochyte podtoze i zachowac szczegding
ostrozno$¢, aby zapobiec przewréceniu sie maszyny lub utracie nad nig kontroli.
Gtéwnymi przyczynami utraty kontroli sg:

- Niewystarczajgca przyczepnos$c¢ kot.

- Zbyt duza predkosc jazdy.

- Gwaltowna zmiana kierunku jazdy.

- Nieodpowiednie hamowanie.

- Brak zrozumienia wptywu warunkow podtoza.

- Uzywanie maszyny do holowania.
Podczas korzystania z maszyny w poblizu drogi nalezy zwraca¢ uwage na warunki
drogowe.
Nalezy wytgczy¢ uktad tngcy, wytgczy¢ silnik i wyjgé kluczyk ze stacyjki, aby
upewnic sie, ze wszystkie ruchome czesci zostaty catkowicie zatrzymane:

8



- podczas transportu maszyny;
- gdy maszyna pozostaje bez nadzoru;
- przed usuwaniem zatoru;
- przed sprawdzeniem, czyszczeniem lub pracg przy maszynie;
- po uderzeniu w obcy przedmiot. Sprawdzi¢ maszyne pod katem uszkodzen
i w razie potrzeby naprawi¢ jg przed ponownym uzyciem;
- jesli maszyna zacznie w nietypowy sposob wibrowac: sprawdzi¢ pod kgtem
mozliwych uszkodzen; Sprawdzic i dokreci¢ wszelkie poluzowane czesci;
Wszystkie przeglady, naprawy i wymiany powinny by¢ wykonywane przez
autoryzowany punkt serwisowy
Nalezy pamietac, ze uktad tngcy jest wyposazony w noze, ktére podczas obracania
sie, powodujg obrét innych nozy.
Nie dotykaC czesci silnika, ktory nagrzewa sie podczas pracy. Istnieje ryzyko
poparzenia.
Aby unikngé ryzyka pozaru, nie nalezy pozostawia¢ maszyny w wysokiej trawie,
gdy silnik pracuje.

Konserwacja, przechowywanie i transport

Nalezy zapewni¢ regularng konserwacje i wiasciwe przechowywanie w celu
utrzymania bezpieczenstwa i wysokiej wydajnosci maszyny.

Nigdy nie uzywac maszyny ze zuzytymi lub uszkodzonymi czesciami. Uszkodzone
lub zuzyte czesci nalezy zawsze wymieniac, nigdy naprawiaé. Nalezy uzywac
wytgcznie oryginalnych czesci zamiennych.

Podczas regulacji maszyny nalezy zachowaé ostroznosé¢, aby nie dopusci¢ do
dostania sie palcow pomiedzy ruchome czesci uktadu tngcego.

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy regularnie sprawdzac olej i paliwo pod katem
wyciekow.

Nie przechowywaé¢ maszyny w miejscach, w ktérych opary paliwa mogtyby wejs¢
w kontakt z otwartym ogniem, iskrami lub silnymi zrédtami ciepta.

Utylizacja

Nalezy Scisle przestrzegac lokalnych przepiséw dotyczgcych utylizacji opakowan,
uszkodzonych czesci lub wszelkich elementow, ktére majg silny wptyw na
Srodowisko; odpadow tych nie wolno wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami, lecz
nalezy je oddzieli¢ i wystac do punktu zbiorki, ktéry podda je recyklingowi.
Nalezy przestrzegac lokalnych przepiséw dotyczacych utylizacji odpadow.



DANE TECHNICZNE

Model C-TRAC-65MC C-TRAC-65HC
Moc silnika 6 KM

Typ silnika OHV

Producent silnika Loncin

Pojemnos¢ skokowa silnika 224cm3

Model silnika LC1P75F

Predkos$¢ obrotowa silnika

2800 obr./min

Swieca zaptonowa

TORCH F7RTC

Pojemnosé¢ zbiornika paliwa 251
Pojemnosé zbiornika oleju 051
Szerokosé ciecia 65 cm
Minimalna wysokos¢ ciecia 30 mm
Maksymalna wysokos¢ ciecia 75 mm
Pojemnosé pojemnika na trawe 1501

Typ pojemnika na trawe

Tworzywo sztuczne

Regulacja wysokosci

6 poziomow

Rozmiar koét (przodityt)

13"15”

Predkos¢ do przodu/do tytu

Do przodu do 9.3 km/h
Do tytu 3 km/h

Wyrzut boczny Tak

Rozruch elektryczny Tak

Akumulator 12V/7Ah
Bieg 1: 2.4km/h

Predkosé jazdy do przodu E:Zg g gg::mjﬂ 0-6.12km/h
Bieg 4: 9.3km/h

Waga netto 127 kg

Waga brutto 160.5 kg

Wymiary opakowania

1460X760X770 mm

10




MONTAZ

WAZNE: Czynnosci rozpakowywania i montazu nalezy wykonywa¢ na ptaskiej,
stabilnej powierzchni z wystarczajgcg iloscig miejsca do przenoszenia urzgdzenia i
jego opakowania, przy uzyciu odpowiednich narzedzi.

Rozpakowywanie

1. Ostroznie usung¢ opakowanie wierzchnie jak na rysunkach ponizej.

2. Sprawdzi¢ czy w srodku znajduje sie cata dokumentacja dotgczona do maszyny, w
tym niniejsza instrukcja.

3. Wyjaé wszystkie luzne czesci i elementy dotgczone do urzgdzenia.

4. Podczas zdejmowania urzgdzenia z palety nalezy unie$¢ maszyne na maksymalng
wysokos¢, aby zapobiec uszkodzeniu spodu.

11



Montaz przegrody tylnej i zaczepu do holowania

Wyrownac otwory przegrody tylnej z otworami z tytu urzgdzenia i dokrec jg za
pomocg nakretek (M6) i Srub (M6x12 i M8x25).

R |

MEX12 M6 MBX2S 1 ik
D (X6 E &) M oOX2) -

Montaz kierownicy

(Od lewej) Wiozy¢ tuleje do watu kierownicy i umiesci¢ wat w gniezdzie (rys. 1), a
nastepnie natozy¢ ostone (rys. 2). Umiescic¢ kierownice na wale i przymocowac srubg
(M8x160) z podktadka. Natozy¢ ostone na kierownice (rys. 3).

B m O @

MBX160 8 GBX 30X2.S
I XD H (XD G XD

12



Montaz zderzaka

Wyrownac otwory zderzaka z otworami z przodu urzadzenia i przymocowac zderzak
do korpusu urzgdzenia za pomocg nakretek (M8) i Srub (M8x20).

2 =

MEX20 M8
0 o4y P (X4

Montaz fotela

1. Wyréwnac otwory fotela z otworami w ptycie mocujgcej, a nastepnie
przymocowac fotel za pomocg srub (M8x20) z podktadkami, jak pokazano na
ponizszym rysunku.

L o

MEX20 eexedox2s @8
F (X4) G X4 H X4)

13



2. Przymocowac ptyte mocujgcg do maszyny za pomocg srub (M8x18) i nakretek
(M8).

I =

MEX18 MB
F e L X&)

1CF

2L

Montaz pojemnika na trawe

[P |

M6X30 MBX12 M6 ST5.0X35 ST5.0X16
C (X2) D (X2) E(X4)  A(X6) B (X2)

1. Wyciggng¢ metalowe wsporniki, jak na ponizszym rysunku.

s/ 0

S

14



2. Pofgcz ze sobg dwie metalowe ramy, jak pokazano na ponizszym rysunku.

4. Potgczy¢ pojemnik na trawe i goérng pokrywe pojemnika za pomocg srub (ST5.0x16
i ST5.0X35).

(A)




Montaz dzwigni zalgczania uktadu tnacego

Zamontowac¢ dzwignie zgodnie z ponizszymi ilustracjami.

16



KORZYSTANIE Z URZADZENIA

Przed kazdym rozpoczeciem pracy nalezy sprawdzi¢ poziom paliwa i oleju.

Regulacja fotela

Aby wybra¢ najwygodniejszg pozycje nalezy wyregulowac¢ sruby mocowania fotela w
jego dolnej czesci.

Podtaczenie akumulatora

Podtaczy¢ akumulator do uktadu elektrycznego w sposob pokazany na ponizszym
rysunku.

17



Przygotowanie maszyny przed rozpoczeciem pracy

Maszyna moze by¢ uzywana do koszenia trawnikéw na wiele réznych sposobow.
Przed rozpoczeciem pracy nalezy przygotowa¢ maszyne odpowiednio do sposobu
koszenia trawnika.

Przygotowanie do koszenia i mielenia trawy (funkcja mulczowania)

Zainstalowa¢ wktadke do mielenia/mulczowania, jak pokazano na ponizszym
rysunku.

Przygotowanie wyrzutu bocznego

Podnies¢ pokrywe wyrzutu, jak pokazano, a nastepnie zamocowac deflektor wyrzutu
bocznego, jak pokazano na ponizszym rysunku.

18



Uruchomienie

UWAGA! Uzytkownik musi znajdowac¢ sie na fotelu operatora.

1. Ustawi¢ dzwignie zmiany biegéw w potozeniu neutralnym, jak pokazano na
ponizszym rysunku. (dotyczy przektadni manualnej)

3. Wecisng¢ pedat hamulca.




4.

Przesung¢ dzwignie obrotéw silnika do pozycji ,START".

=z
&

(=}
)
=
m

Wtozy¢ kluczyk do stacyjki i przekre¢ go do pozycji ON, a nastepnie przekre¢ do
konca, aby uruchomi¢ silnik.

. Po uruchomieniu silnika nalezy zwolni¢ kluczyk zaptonu.

Ustawi¢ dzwignie obrotéw silnika w pozycji minimalnej predkosci.

Jazda bez koszenia

—

Ustawi¢ wysokos¢ koszenia w najwyzszym potozeniu.

Przetgczy¢ dzwignie obrotow silnika do potozenia ,DRIVE”.

Catkowicie wcisng¢ pedat hamulca i przesung¢ dzwignie zmiany biegow do
pierwszej pozycji, a nastepnie powoli zwolni¢ pedat hamulca. (dotyczy przektadni
manualnej)

W przypadku wyposazenia w przektadnie hydrostatyczng predkos¢ regulujemy
pedatem jazdy.

Rozlgczanie napedu przektadni hydrostatycznej

1.

W celu roztgczenia napedu przektadni hydrostatycznej, nalezy przesungc
ponizszg dzwignie w prawo.

il

i

bl

7

|

=
i ,'igi,,

LA

el

20



Koszenie

1.

Ustawi¢ wysokos$¢ koszenia w odpowiedniej pozycji. Wysokos¢ koszenia mozna
regulowac w zakresie 30 - 75 mm, w pozycjach od 1 do 6.

2. Ustawi¢ dzwignie obrotow silnika w pozycji maksymalnej predkosci.
3. Ustawi¢ dzwignie zatgczania uktadu tngcego w pozycji ,OPEN” (potozenie B).

Pojemnik na trawe musi by¢ wtasciwie zainstalowany.

Koszenie podczas jazdy do tytlu (*nie zaleca sie koszenia do tytu)

aORrLd =

Wocisng¢ pedat hamulca i poczeka¢ az maszyna sie zatrzyma.

Przesung¢ dzwignie zmiany biegéw do pozycji "N". (dotyczy przektadni manualnej)
Ustawi¢ dzwignie zatgczania uktadu thgcego w pozycji ,OPEN” (potozenie B).
Wcisng¢ pedat zatgczania trybu RMO, aby kosi¢ podczas jazdy do tytu.

Przesung¢ dzwignie zmiany biegdéw do pozycji "R" jezeli na wyposazeniu jest
przektadnia manualna, w przypadku przektadni hydrostatycznej naciskamy pedat
jazdy wstecz.

21



Hamulec reczny

Ustawi¢ dzwignie zmiany biegow w pozycji "N". (dotyczy przektadni manualnej)
Wociskac pedat hamulca, aby zmniejszac predkosc¢, az do zatrzymania maszyny.
Ustawi¢ dzwignie uktadu thgcego w pozycji CLOSE (potozenie A).

Przesungc¢ przetgcznik hamulca recznego do pozycji "P", a nastepnie zwolni¢ pedat
hamulca.

A e

Oproéznianie pojemnika na trawe

Pojemnik na scietg trawe mozna opréznic tylko przy wytgczonym uktadzie tngcym; w
przeciwnym razie silnik zatrzyma sie.

1. Zmniejszy¢ predkos¢ obrotowg silnika.
2. Wigczy¢ hamulec postojowy, jesli maszyna znajduje sie na pochytosci.
3. Chwyci¢ dzwignie pojemnika i unies¢ do gory, aby oprézni¢ zawartosc.

22



Zatrzymywanie

1. Ustawi¢ dzwignie obrotéw silnika w potozeniu minimalnej predkosci.

3. Dzwignie uktadu tngcego nalezy ustawia¢ w potozeniu ,CLOSE” (potozenie A).
4. Wytgczyc silnik, przekrecajgc kluczyk zaptonu w potozenie wytgczenia.
5. Wyja¢ kluczyk zaptonu.

23



Po uzyciu

Przed przechowywaniem w zamknietym pomieszczeniu nalezy odczekac, az silnik
ostygnie. Aby wyczysciC ostrze i zespodt tngcy nalezy podtgcz przewod wodny do
ztgcza do mycia uktadu tngcego jak pokazano na rysunku ponizej.

Przechowywanie akumulatora

Akumulator nalezy zawsze przechowywaé¢ w suchym i cieptym miejscu w okresie
zimowym. Nigdy nie nalezy wystawia¢ go na dziatanie niskich temperatur. Przed
przechowywaniem nalezy catkowicie natadowac¢ akumulator, a nastepnie umiesci¢
kosiarke w miejscu nienarazonym na dziatanie mrozu. Ewentualnie przykry¢
akumulator grubym materiatem, jesli kosiarka znajduje sie w szopie/garazu.
NatadowaC akumulator 1-2 razy w okresie zimowym (co najmniej co 3 miesigce),
tadowac¢ akumulator 1 raz w miesigcu w normalnym czasie pracy, aby upewnic sie, ze
akumulator zachowuje petng pojemnos¢. Nieprawidtowe przechowywanie moze
spowodowaé uszkodzenie akumulatora i nie jest objete gwarancja.

tadowarka

24



ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Przyczyna

Rozwiagzanie

Maszyna nie uruchomia
sie po nacisnieciu
przycisku rozruchu
elektrycznego (lub
rozrusznik "klika"
podczas préby rozruchu
elektrycznego).

* Wylgczniki bezpieczenstwa nie sg
aktywowane.

* Przewody nie sg podigczone do
akumulatora. Linka hamulca jest
nieprawidtowo wyregulowana.

* Maszyna stoi w wysokiej trawie.

» Dzwignia ssania nie znajduje sie we
wiasciwej pozyciji.

* Brak paliwa w zbiorniku.

* Benzyna ma wiecej niz 30 dni.

» Wtyczka przytgczeniowa jest
wypetniona trawa.

* Bezpiecznik jest przepalony.

» Aktywowac wytgczniki
bezpieczenstwa pod siedzeniem lub
pojemnikiem na trawe

» Sprawdz, czy przewody sg
podigczone od akumulatora do silnika i
przycisku uruchamiania.

» Odsungé maszyne od wysokiej trawy,
aby jg uruchomic¢. Ustawi¢ regulacje
WysoKosci w najwyzszej pozycji, aby
ostrze mogto sie swobodnie poruszac.

* Przesung¢ dzwignie ssania na inng
pozycje.

» Sprawdzi¢ i napetni¢ zbiornik paliwa.
* Oproézni¢ zbiornik i gaznik ze starego
paliwa i napetni¢ swiezym.

* Usung¢ trawe z wtyczki.

» Sprawdzi¢ bezpiecznik i wymienic¢ go
na nowy

Brak iskry zaptonowej
(nie mozna uruchomic).

* Nasadka $wiecy zaptonowej jest
luzna.

« Swieca zaptonowa jest wilgotna lub
brudna.

* Nieprawidtowa przerwa
Swiecg zaptonowg a elektroda.

miedzy

* Filtr powietrza jest brudny Iub
uszkodzony.

» Sprawdzi¢, czy nasadka jest dobrze
przymocowana do $wiecy zaptonowej.

» Sprawdzi¢, czy na swiecy zaptonowej
nie jest zabrudzona.

» Sprawdzi¢ i wyregulowac¢ szczeline
Swiecy  zaptonowej.  Alternatywnie
wymien Swiece zaptonow3.

» Sprawdzi¢, czy filtr powietrza nie jest
zabrudzony i wyczy$¢ lub wymienic.

25




Problem

Przyczyna

Rozwigzanie

Niewystarczajgce obroty
silnika.

» Dzwignia ssania znajduje sie w
pozycji "START”.

* Dzwignia przepustnicy
ustawiona na pozycje "MIN”.

jest

+ Ustawi¢ dzwignie ssania w pozycji
"MAX .

+ Ustawi¢ dzwignie przepustnicy na
pozycje "MAX".

Tylne kota nie poruszajg sie.

*» Pasek jest rozdarty lub spadt.

* Usterka skrzyni biegow.

* Wymienic pasek.

» Skontaktowaé¢ sie z autoryzowanym
serwisem.

Silnik pracuje nieregularnie
lub jego wydajnosc staje sie
staba podczas pracy.

* Nasadka swiecy zaptonowej
jest poluzowana.

» Swieca zaptonowa jest brudna.
* Nieprawidtowa przerwa miedzy
Swiecg zaptonowa a elektroda.

* Filtr powietrza jest brudny lub
uszkodzony.

» Odparowanie paliwa w gazniku.

* Luzna linka przepustnicy.

* Brud w gazniku.

» Sprawdzi¢, czy nasadka jest dobrze
przymocowana do swiecy zaptonowej.

» Sprawdzi¢, czy Swieca zaptonowa jest
czysta i nieuszkodzona.

+ Sprawdzi¢ i wyregulowa¢ szczeline
Swiecy zaptonowe;.

» Sprawdzi¢, czy filtr powietrza nie jest
zabrudzony i wyczyS¢ lub wymienic

* Odczeka¢ kilka minut, a nastepnie
sprobowac uruchomi¢ ponownie.

* Wyregulowac linke przepustnicy.

* Wyczysc¢ gaznik.

26




	CE C-TRAC-65MC.pdf
	DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EC

	CE C-TRAC-65MC C-TRAC-65HC.pdf
	DEKLARACJA ZGODNOŚCI Z NORMAMI EC




